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A tanácsülés megbízásából 
a főváros idegenforgalifti ál­
landó bizottsága hároméves 
tervet készített Budapest ide­
genforgalmának a fejlesztésé­
re. Az erre vonatkozó javasla­
tokat, előterjesztéseket pénte­
ken tárgyalta a tanács végre­
hajtó bizottsága. A  beruházá­
sok szempontjából legszüksé­
gesebbnek tartják új szállodák 
építését és hogy a régi Park 
és Bellevue Szállót korszerű­
sítve adják vissza régi rendel­
tetésének. Javasolják, hogy a 
Várban, a jelenlegi diákotthon 
helyén hatszáz személyes tu­
ristaszállót rendezzenek be.

Idegenforgalmunk fellendü­
lése szükségessé teszi a ven­
déglátóipar ¡korszerűsítését, bő­
vítését, reprezentatív szórako­
zóhelyek létesítését. Emellett 
fontos a budai kiskocsmák há­
lózatának fejlesztése is. A  rep-

is sürgetik. Ezenkívül javasol­
ják camping-táborok szerve­
zését, a közlekedés korszerűsí­
tését, új autóutak építését.

A műemlékek restaurálása 
és karbantartása

Idegenforgalmunk jelentős 
tényezője a Vár, amelynek 
rendeltetéséről véglegesen ha­
tározni kell, helyreállítását pe­
dig meg kell gyorsítani. A 
föld alatti rómaikori múzeu­
mot ismét meg kell nyitni.

A  törökkori műemlékek 
rendbehozatala megkezdődött 
az egykori fürdők felújításá­
val. Ezek közül egyelőre leg­
alább egyet különleges mű­
gonddal, de mégis korszerű 
kényelemmel idegenforgalmi 
látványosságnak kellene kiké­
pezni. A Gü^baba türbéjének 
rendbehozatalát a tanács már
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KorKep helyreállítása ”

Turisztikai létesítmények 
felújítása és bővítése

Budapest a budai hegyekkel 
páratlan kirándulási lehetősé­
get nyújt, szinte a város terű-. 

! leién belül. Az elmúlt évek­
ben a régi létesítmények nagy 
része tönkrement. A  legsürgő­
sebb feladatok közé tartozik 
helyrehozni, újjáépíteni a bu­
dai hegyekben levő régi turis­
ta. alkotásokat. De emellett 
újakat is kell létesíteni. Ű j 
sétautakat terveznek a zugli­
geti villamosvégállomástól n 
Timdérhegyre és Hunyad-orortC 
•r~, a Farkasvölgyből az ördög- 
ói' ómra, a Harangvölgyből a

Társadalmi mozgalmat kell in- 
dítani az útvonalak fásítására 
és a meglevő fasorok és nö­
vényzet védelmére. Az utcák­
ról ma körülbelül kilencven­
ezer fa hiányzik. Ennek pótlá­
sát öt évre tervezik. Ez az idő 
hosszú, szükséges tehát, hogy 
a tanács a fásítást három év 
alatt hajtsa végre.

Űj benzinkutak, 
több autőtaxi

A  fővárosba érkező külföl­
diek itt-tartózkodásának ké­
nyelmére a többi között bőví­
teni kell a benzinkút hálöza 
tót. A  jele Jég üzemben levő 
kutak nagy része korszerűtlen.

rezentatív gyógyfürdők teher- elfogadta, de javasolják, hogy 
mentesítése érdekében növelni I a környékét még ebben az év- 
kell a tisztasági fürdők szá- ben parkosítsák. A  bizottság 
mát és a gyógyfürdők rendbe- j kéri továbbá a pesti várfal 
hozatalára ötvenmillió forint íelytörténeti kis múzeumá- 
költeéget igényelnek a három- nak felújítását és kiegészíté- 
éves terv keretében. sé„ is vitrines anyaggal. Ugyan-

A gyógyfürdők környékének h ákkor parkosítani szeretnék a 
területrendezését nem lehet c -atlakozó bérházak közös ud- 
már sokáig halogatni. Ez első- rát. A K 5scelli úti helytör- 
sorban a Császár-, Lukács-, neti múzeum műemléképüle- 
Gellért- és Rudas-fürdőre vo- t nek felújítása folyamatban 
natkozík. A  bizottság kéri, van.
hogy az Imre-fürdő környékén f A  Fő utcai Anna-templom

Mátyás király útra. Megjaví- Javasolják, hogy twom  év 
tusra szorul a Várkút forrás- aiatt legalább ezer új taxit és 
háza, a Disznófő régi forrás-1 bérautót szerezzen be a fővá- 
csarnoka és a Béla király-lak j TOS’ hogy a nagyszállók 
kornyéke. Barlangok tekinte- Szelébe megfelelő parkírozó 
tében a világvárosok közül Bu- helyeket létesítsenek. Fontos- 
dapest csaknem egyedülálló. nak tartják, hogy a garázs- 

I Négy olyan barlangunk van, hiány megszüntetésére a más 
í amely megfelelő beruházással célra Wénybe vett garázshe- 
; egyik legnagyobb idegenfor- hőségeket mielőbb adják visz- 
I galmi látványossága lehetne a sza eredeti rendeltetésüknek.
1 városnak. Ezek a Szemlőhegyi, A bizottság végül javasolja, 
Palvölgyi, Ferenchegyi és a hogy a tanácsülés mielőbb 
Vár alatti barlangok egy sza- ' ;rgyalja meg az idegenforga- 
kasza. A  barlangok helyreáilí- megjavítása érdekében
tására egymillió forint költ- tett javaslatokat és a tanács 
ségelőirányzatot javasolnak. véleményét tükröző tervet még

megépítendő gyógyfürdő inté 
zet terveit mielőbb készítsék 
el, és hogy 1960-ban kezdjenek 
hozzá a Malom-tónál tervezett 
park létesítéséhez. A  margit-

mint barokk-emlékmű és az! 
óbudai templom mint empire 
műemlék helyreállítása szin-1 
tén a hároméves terv kereté-' 
be tartozik. Ugyan* a Feszty-j|

Idegenforgalmunk alapvető 
feltétele a város tisztaságá­
nak megteremtése. Gondos­
kodni kell tehát az ezzel kap­
csolatos meglevő jogszabályok 
megfelelő végrehajtásáról.

ebben az évben terjesszék a 
Minisztertanács elé.


